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Nadležni trgovački sud  :Trgovački sud u Varaždinu 

Poslovni broj spisa:  St – 181/2020  

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište):  

KULT RADIO d.o.o. u stečaju,  Varaždin, Graberje 1 , OIB: 36262806242   
Dr.sc. Daša Panjaković Senjić, stečajna upraviteljica 

 

 

TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU 

Osijek, 22.04.2021.  

 

 

PREDMET: PRIJEDLOG STEČAJNE UPRAVITELJICE RADI DONOŠENJA ODLUKE O OBUSTAVI I ZAKLJUČENJU 

STEČAJNOG POSTUPKA  

 

Na izvještajnom ročištu održanom dana 01.03.2021. godine pred Trgovačkim sudom u Varaždinu punomoćnik Varteksa 
d.d. Snježana Belač istaknula je da je pred Općinskim sudom u Varaždinu broj Ovr- 39/2020 vođen ovršni postupak na 

pokretninama između stranaka Varteks d.d. kao ovrhovoditelja protiv stečajnog dužnika kao ovršenika. Stečajna 
upraviteljica izvršila je odmah nakon izvještajnog ročišta  u ovršnoj pisarnici uvid u ovršni spis broj Ovr – 39 / 2020 
Analizom ovršnog spisa utvrđeno je da je ovrhovoditelj pokrenuo ovršni postupak na pokretninama ovršenika , ovdje 

stečajnog dužnika. Stečajna upraviteljica iz podataka u spisu NIJE MOGLA UTVRDITI da je stečajni dužnik vlasnik 
pokretnine i to antenskog sustava i bazne stanice kako to navodi vjerovnik Varteks d.d. . Nadalje, ovršnom spisu ne prileže 

podnesak iz kojeg bi bilo razvidno da je ovršenik , ovdje stečajni dužnik  vlasnik pokretnine i to antenskog sustava i bazne 
stanice a kako to navodi ovrhovoditelj , ovdje vjerovnik Varteks d.d. Sudski ovršitelj  Dario Niseteo , prisustvovao je 
vanjskom uredovanju održanom dana 20.10.2020 s početkom u 12,00 sati. Na ročištu radi ovrhe pokretnina stečajnog 

dužnika nije prisustvovao nitko od strana u ovršnom postupku.   
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Iz zapisnika je razvidno da na toj adresi dužnik, ovršenik a ovdje stečajni dužnik,  ne posluje preko više od 5 godina te mu 
se iz toga razloga rješenje o ovrsi niti nije moglo uručiti.  

 

Dokaz : uvid u zapisnik  

 

Nadalje, Ovršnom Spisu broj Ovr- 39 / 2020 prileže slijedeća dokumentacija koju stečajna upraviteljica dostavlja uz ovaj 
podnesak  :  

 

-prijedlog za ovrhu na temelju vjerodostojne isprave općenito na imovini ovršenika , J. bilježnik Lana Mihinjač 

-Rješenje o ovrsi J. bilježnika Lane Mihinjač broj Ovrv – 1791/2019 

- podnesak ovrhovoditelja varteks d.d.  

- požurnica ovrhovoditelja od 27.07.2020. radi zakazivanja vanjskog uredovanja  

- Zaključak suda od 22.09.2020. kojim je zakazano vanjsko uredovanje  

- zapisnik o vanjskom uredovanju od 20.10.2020. g sastavljen od strane sudskog ovršitelja  

pokretninama općenito te rješenje o ovrsi izdano od strane javnog bilježnika  

 

U podnesku od 02.03.2021. navedeno je da će se zatražiti očitovanje bivšeg direktora o vlasništvu antenskog baznog 

sustavakao i vlasništvu druge pokretne imovine.  Bivši zz stečajnog dužnika odnosno izvjesna gđa Vesna Renner obavijestila 
je stečajnu upraviteljicu da je u njihovom vlasništvu antneski bazni sustav koji je u posjedu vjerovnika Varteks d.d. dok je 

na upit stečajne upraviteljice o vlasništvu druge pokretne imovine dostavio očitovanje cit: „ ... NE ...“  

Na ponovno traženje stečajne upraviteljice s molbom radi dostave detaljnjijeg očitovanja bivši zz odgovara cit : „ ... preuzmite 

arhivsku dokumentaciju te će vam tada biti jasno ...“  

 

Bivši zz dužan je surađivati sa stečajnom upraviteljicom sukladno odredbama Stečajnog zakona.  
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Stečajni vjerovnik Varteks d.d. obijestio je stečajnu upraviteljicu o detaljima pokretnine koja se nalazi u njihovom 
posjedu  narav pokretnina, opis  i druge karaktieristike odnosno tehničke podatke tog baznog sustava.  

 

Fotografije pokretnine dostavljene su stalnom sudskom vještaku radi procjene  vrijednosti imovine. Sudski vještak 
dostavio je očitovanje iz kojega je razvidno da  vrijednost antenskog sustava i bazne stanice iznosi od 2.000 – 3.000 

kn te isti ističe da je prodaja takve pokretne stvari teško utrživa.  

 

Dokaz: uvid u podnesak sudskog vještaka  

 

 Slijedom navedenog predlažem da sud donese odluku o obustavi i zaključenju stečajnog postupka sukladno čl. 294 

SZ-a  zbog nedostatnosti stečajne mase za namirenje obveza i troškova stečajnog postupka.  

 

 

S poštovanjem,  

 

 

Dr.sc. Daša Panjaković Senjić 

St. upravitelj 
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